



### 六大片区集中注水试压

# 为了找漏点 不怕出问题

本报10月20日讯(记者 贺莹莹) 10月中旬,德城区部分小区开始注水试压,“试压过程中就怕不出问题。”德州市热力公司工作人员介绍,如果正常供暖之后再发现问题,不仅维修起来困难,而且还会浪费热量,影响小区的正常供暖。

据了解,德州市热力供暖范围在开发区东风路以南,运河开发区以南,城区湖滨路以东,岔河以西,大学路以北至果园路,

“我们一共分为六个片区,铁西片区、市中片区、市南片区、河东片区、天衢片区和市北片区。六大片区同时开展注水试压工作。”德州市热力公司工作人员介绍,由于今年部分小区换热站回收,所以对试压工作要求更谨慎。

18日上午,在居星苑小区换热站,工作人员正在进行换热站设备检测,“注水试压就是为了找供暖管线的漏点,现在最害怕

不漏。”工作人员说,现在注水就是为了将管线有漏点的地方用水顶出来,便于及时维修,如果现在没有发现漏水点,正常供暖之后再漏水不仅维修起来困难,而且还会浪费热量,影响小区的正常供暖。

陈公换热站,比普通换热站大两到三倍,“这个换热站一共有三台机组,单陈公片区就有9万多平方米供热面积,加之兴河湾社区的4万多平方米,供暖压

力大,由于之前陈公片区是锅炉供暖,2011年开始集中供暖,所以对水的流量,循环泵启动、温度控制要求更高,由于是新建换热站,所以我们采取高、中、低三种不同供热组,以后其他新建换热站也会采取这种方式,保证不同楼层的供暖质量。”德州市热力公司工作人员介绍。据了解,新源热力公司也在20日起对供暖的50多个小区进行注水试压,现已进行过半。

## 问暖热线今起开通

本报10月20日讯(记者 贺莹莹) 气温逐渐走低,不少居民开始关心家中暖气交费、试压等问题,为更好地服务市民,本报即日起开通“问暖热线”。如果您有供暖方面的问题,可随时拨打2600000咨询,本报将通过持续报道尽力为您解答供暖方面的问题。

供暖收费标准是否有变化?今年有哪些新增的交费方式?小区内什么时候开始注水试压……临近供暖季,总有这样或那样的问题困扰着市民。供暖过程中,如果您有什么疑问,想通过本报和供暖企业沟通,可随时拨打本报“问暖热线”。我们将把你的声音第一时间传递给供热企业和主管部门,帮市民及时解决供暖问题。

热力部门工作人员介绍,离11月15日开始供热的日期越来越近,前期准备工作正在有条不紊进行。为了保证供热正常进行,相关部门提早下发了收取采暖费用通知,同时为保证整个管网的供热安全、顺利进行,也请用户做好产权范围内供热设施的检查、检修以及维护。

据悉,从10月中旬至11月初,为注水试压集中期,未注水试压的小区住户请及时留意小区楼下张贴的注水试压通知单,确保家中留人。



## 争暖

10月20日,在德州学院东校区,工作人员正在紧张安装供暖管道。本报记者 王小会 摄

### 德州学院东校区供暖施工正紧锣密鼓

# 3700多名大一新生不会挨冻

本报10月20日讯(记者 贺莹莹) 20日,记者了解到,今年9月份投入使用的德州学院东校区有望今冬实现供暖,目前正在进行主管网铺设工作,预计11月10日左右就可完工。

20日下午,记者在新校区西侧看到,工人们正在焊接管道,另外一些工人在运输材料。据

新源热力公司工作人员介绍,今年9月底接到通知,将负责铺设德州学院东校区的供热管道,由于时间紧、任务重,主管网、二级管网、换热站同时施工,以确保新校区今冬能够集中供暖。

“最近气温骤降,我们宿舍有三个人都感冒了。来学校报到

之前,我爸妈还在担心因为新校区第一年投入使用,担心没有暖气供应。”大一新生王同学说,但是听老师说,如果一切正常今冬可以用上暖。

“德州学院东校区总规划42万平方米,今年管网施工的供暖面积达到3万8千平方米,已经使用的一栋宿舍楼可供暖,剩

下的将逐步开展施工。”德州市新源热力公司工作人员介绍。现在换热站已经建设完成,设备安装齐全后将加大人手,尽快完成工作。现主管网铺设已经接近尾声。据德州学院工作人员介绍,供暖管道铺设完成后将有3700多名学生可享受集中供暖。



世界报业发行百强

山东第一都市报

山东社会影响面最广

全省17市同步印刷



# 180元/年

订报热线 2105136 发行站: 2681791

# 订报啦!

## 2014年度齐鲁晚报 火热征订中……